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Ata nº329/10 

Aos doze dias do mês de julho de 2010, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr.Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de 

um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da 

Ata nº328/10, que posta em discussão e em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Na seqüência foi feita à leitura do Ofício PM nº052/10 de 05 de 

julho de 2010, que apresentam o Projeto de Lei Municipal a seguir. Projeto de Lei 

Municipal nº037/10 de 29 de junho de 2010 que tinha sido baixado para estudo, 

que autoriza o Executivo Municipal adquirir imóvel rural por meio de 

desapropriação amigável ou judicial, altera ação da LDO. Posto em discussão com 

a palavra o Sr.Vereador Jaime Strada cumprimenta o Sr.Presidente e os Srs. 

Vereadores e fala que na última reunião pediu que fosse baixado o Projeto para 

fazer um levantamento de estudo para ver se havia outras áreas, na verdade diz que 

todos sabem que o Município precisa de outras áreas para investir na questão 

social do Município, não podem usar aquela área para ser uma sede social pois e 

perto de um riacho (rio), tem que trazer para o centro da cidade quanto mais 

próximo melhor , então o que pede e vai cobrar é que sejam arrumadas outras áreas 

para que possam investir na área social e pede para que os Srs.Vereadores  cobrem 

juntos  não podendo deixar em descaso o CTG, todos sabem que o CTG sempre foi 

na Avenida, sem dúvida que a pista de rodeio pode ser lá mas o CTG tem que ser 

localizado próximo da cidade e pede para os Srs. Vereadores que pelejam juntos 

para que possam adquirir as áreas, fala que existe sim áreas praticamente perto do 

centro com quase 39,600m e que não precisa comprar toda ela pois podem adquirir 

uma parte e futuramente adquirir o restante essa é a idéia e a sugestão, agradece o 

Sr. Presidente e os Srs.Vereadores. Posto em discussão com a palavra o 

Sr.Vereador Ari de Pauli, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs.Vereadores e  

reforça a palavra do Sr.Vereador Jaime e fala que a área fica fora de mão e não tem 

lugar para ser feito tudo o que é necessário, primeiro que tem que fazer uma ponte 

ficando mais difícil e também tem um pessoal pedindo para fazer um campo de 

Futebol que precisa, então é contra o projeto e fala que tem que ser estudado, 

agradece o Sr.Presidente e os Srs.Vereadores. Posto em discussão com a palavra o 

Sr.Vereador Ademir Sacon, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs.Vereadores e 

reforça também a palavra do Srs. Vereadores Jaime e Ari e de todos os 

Srs.Vereadores, fala da questão da área que desde que seja uma área disponível e 

que comova a população e onde seja bem utilizada é a favor, diz ser uma área boa 

mas fora de mão, não é contra pois pode ser construído alguma coisa, fala que tem 

outras áreas mais centralizadas, é a favor  ao projeto pois precisa-se de áreas, 
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quanto mais áreas o Município tiver melhor para conseguir verba, agradece o 

Sr.Presidente e os Srs.Vereadores e pede que sejam conscientes. Posto em 

discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi feita a 

leitura do Oficio PM nº054/10 de 12 de julho de 2010, que apresenta o Projeto de 

Lei Municipal a seguir. Projeto de Lei Municipal nº039/10 de 05 de julho de 2010, 

que denomina rua da cidade, estabelece critérios de numeração e da outras 

providências. Posto em discussão com a palavra o Sr.Vereador Jaime Strada, 

sugere que o nome da rua fique 16 de abril em homenagem ao dia do Município. 

Posto em discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. Na seqüência 

com a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº006/10 de 01 de junho de 2010, que 

“Dispõe sobre a revisão anual dos exercentes de mandato eletivo de Prefeito, Vice-

Prefeito, Vereadores e Secretários Municipais. Posto em discussão e em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade com a leitura do 

requerimento nº013/10 de 08 de julho de 2010, que seja realizada a pintura de 

faixas de segurança nos seguintes lugares: Em frente à Escola Estadual, na esquina 

da Padaria do Marolli e na esquina do Cresol. Posto em discussão com a palavra o 

Sr.Vereador Ademir Sacon, cumprimenta novamente o Sr.Presidente e os Srs. 

Vereadores e comenta que ano passado esteve conversando com o Sr.Prefeito 

sobre as faixas de segurança, e muitos acham que não é de interesse mas no trajeto 

da escola várias crianças atravessam a rua para ir ao colégio Estadual e Municipal 

também muitas vezes os professores vão do colégio Municipal com os alunos ao 

Tele Centro (informática), e vê que tem muitos motoristas que não respeitam 

inclusive gente do  Município, mesmo tendo o quebra-molas e a placa que avisa 

que tem a escola as pessoas não respeitam, tem que tomar alguma providência 

antes que aconteça algum acidente, e é bom para as crianças aprender a atravessar 

na faixa de segurança, tendo a faixa de segurança os motoristas vão ter que saber 

respeitar sendo uma segurança para os filhos, agradece o Sr.Presidente e os 

Srs.Vereadores. Posto em discussão e em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Como não havia ninguém inscrito para os assuntos gerais o 

Sr.Presidente avisa que a E.M.E.F.Osório Duque Estrada estará comemorando a 

semana da escola e convida todos os Vereadores a se fazerem presentes. Também 

convida para domingo dia 18 de julho de 2010 na comunidade Nossa Senhora de 

Lourdes inauguração das camisas de futebol. Como não havia mais nada a tratar o 

Sr.Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 26 de 

julho as 18hs do corrente ano. Em nome de deus o Sr.Presidente deu por encerada 

a presente sessão. 


